



## **Жительница Уинского района, обвиняемая в заведомо ложном доносе, предстанет перед судом**



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Уинского муниципального округа, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного по ч.1 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос).

По версии следствия, 3 ноября 2020 года обвиняемая направила в правоохранительные органы заведомо ложное заявление об угоне принадлежащего ей автомобиля, обвинив в совершении указанного преступления не причастного мужчину, вследствие чего последний был арестован.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1583529>